CONTROL DEL TEMA 5 DE 4° DE E.S.0. MATEMATICAS

GRUPO: (| FECHA: 3/3/0/0 ALUMNO:

1. Halla la expresién algebraica de la funcién cuya grafica es la recta que pasa por el punto

P(=2,3)y tiene pendiente m = = . Represéntala. e L Xtnh* 3=z - i(—'l.) +h /'
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2. Dada la funcién f(x) = x* —x — 6, dibuja la grafica y calcula:

- vértice de la pardbola que es su gréfica; b2-{ B ’: A / l
- puntos de corte con el eje vertical; Ccz-6 f(:/‘)_.(’{)_ 4 £y B €=
- puntos de corte con el eje horizontal; 2
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3. Asocia gréficas y funciones:
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4, Calcula:
1g1000=3  1g00001=-4 g, 1=0 1lg,243=5
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5. Imagina una planta que tiene la caracteristica de que cada tallo terminal se divide en otros
tres a cada afio durante su crecimiento. Asi, el uno de enero de dos mil diez era sdlo un brote; el
uno de enero de dos mil once tendré ya tres tallos terminales, y. el uno de enero de dos mil doce
tendra nueve tallos terminales. Calcula cuantos tallos terminales tendré el uno de enero de dos

mil veinte, y el afio en el que tendra 729 tallos terminales.
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